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ΘΕΜΑ: «Συμμετοχή της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας στη διεθνή έκθεση Plant Based 

World 2024, 13-14/11/2024, στο Λονδίνο» 
  

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Κεντρικής 

Μακεδονίας, στο πλαίσιο της πολιτικής τους για την προβολή και προώθηση των προϊόντων της 

περιοχής, θα συμμετάσχουν στη Διεθνή Έκθεση Plant Based World 2024 που θα 

πραγματοποιηθεί στις 13 και 14 Νοεμβρίου 2024, στο εκθεσιακό κέντρο ExCeL, στο Λονδίνο. 

Η διεθνής έκθεση Plant Based World αποτελεί την καθιερωμένη έκθεση φυτικών τροφίμων, 

τη μοναδική που είναι αφιερωμένη αποκλειστικά στα προϊόντα φυτικής προέλευσης την οποία 

επισκέπτονται εκατοντάδες επαγγελματίες του κλάδου. Η διοργάνωση του 2023 στέφθηκε με 

επιτυχία καθώς το χώρο της έκθεσης επισκέφτηκαν περισσότεροι από 3.500 επαγγελματίες, οι 

οποίοι είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν και να κλείσουν εμπορικές συμφωνίες με 172 εκθέτες & 

sponsors και να παρακολουθήσουν πάνω από 60 ομιλίες και σεμινάρια.  

Ο κλάδος των φυτικών τροφίμων αποτελεί μια εξειδικευμένη αγορά η οποία συνεχώς 

αναπτύσσεται, με εκτιμώμενο ετήσιο ρυθμό ανάπτυξης 8,4% που αναμένεται να ξεπεράσει τα 85 

δισεκατομμύρια δολάρια παγκοσμίως το 2030. Τα φυτικής προέλευσης προϊόντα απευθύνονται 

στο μέσο καταναλωτή που ενδιαφέρεται για υγεία, ευεξία και ηθική κατανάλωση αλλά και στη 

gen-Z (γεννήσεις 1990-2010) που αναζητάει υγιεινά προϊόντα και φροντίζει για την προστασία 

του περιβάλλοντος και τη βιωσιμότητα του πλανήτη γενικότερα. H έκθεση Plant Based World 

απευθύνεται σε εταιρείες τροφίμων, σουπερμάρκετ, εμπόρους λιανικής, σχολεία, ιδιοκτήτες 

εστιατορίων, επαγγελματίες υγείας, φαρμακοποιούς κ.ά.  

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας θα συμμετάσχει για δεύτερη φορά, δίνοντας τη 

δυνατότητα στους παραγωγούς αγροδιατροφικών προϊόντων φυτικής προέλευσης της 

Περιφέρειας να παρουσιάσουν τα προϊόντα τους στην παγκόσμια αγορά, να συνάψουν εμπορικές 

συμφωνίες και να ενημερωθούν για τις νέες τάσεις στα plant based προϊόντα.  

Στόχος της Περιφέρειας με την παρουσία της στην εν λόγω έκθεση είναι η προώθηση προς τη 

διεθνή αγορά των ποιοτικών προϊόντων που παράγονται στην εδαφική της επικράτεια, η στήριξη  

της επιχειρηματικότητας στον κλάδο των plant based προϊόντων, η εξωστρέφεια της παραγωγής 

και η τόνωση του πρωτογενούς τομέα της Περιφέρειας, που παίζει καταλυτικό ρόλο στην 

ελληνική οικονομία εν γένει.  



Προκειμένου να επιτευχθεί ο καλύτερος δυνατός συντονισμός, η οργάνωση και η συμμετοχή 

της Περιφέρειας στη συγκεκριμένη έκθεση παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τα μέλη σας που 

θα επιθυμούσαν να συμμετάσχουν για να προβάλλουν τα προϊόντα τους μέσα από το ενιαία 

διαμορφωμένο περίπτερο της Περιφέρειας, να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους (βλ. Έντυπο 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος) στα e-mail: g.karali@pkm.gov.gr ή dao@pkm.gov.gr, το 

συντομότερο δυνατό και όχι αργότερα από την Τετάρτη 4 Σεπτεμβρίου 2024. 

Λόγω συγκεκριμένου αριθμού των διαθέσιμων stand θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά 

προτεραιότητας, λαμβάνοντας υπόψη: 

• τον εξαγωγικό χαρακτήρα και τη δραστηριότητα της επιχείρησης 

• την εκπροσώπηση όσο το δυνατό περισσότερων Περιφερειακών Ενοτήτων της ΠΚΜ 

• τις επιχειρήσεις που δεν έχουν ξανασυμμετάσχει σε εκθέσεις και δράσεις της Περιφέρειας 

Επίσης, βασικές προϋποθέσεις για τη συμμετοχή των επιχειρήσεων είναι τα προϊόντα τους να 

έχουν παραχθεί/ τυποποιηθεί/ μεταποιηθεί εντός της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και η 

επωνυμία της επιχείρησης ή η ετικέτα της συσκευασίας των προϊόντων να μην παραπέμπουν σε 

άλλη Περιφέρεια. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση για την 

πρωτοβουλία της Περιφέρειας καθώς και για άλλες δράσεις εξωστρέφειας και υποστήριξης του 

Τμήματος Προβολής Αγροτικών Προϊόντων στα τηλέφωνα 2313 330052 κ. Μαρία Ελευθεριάδου 

και 2313 330043 κ. Άννα Παπακωνσταντίνου. 

 
ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: Έντυπο εκδήλωσης ενδιαφέροντος – PLANT BASED WORLD 2024 
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